
I FESTIVAL FOOD TRUCKS DE SADA

QUE É UN FOOD TRUCK?

Un food truck é un remolque ou camión acondicionado para vender e elaborar comida, é dicir un tipo de restaurante ambulante coñecido a nivel mundial e que case sempre asociamos a comida rápida como hamburguesas, cachorros quentes, bocadillos, pizzas ou xeados.

Con todo, desde hai varios anos, os cociñeiros propuxéronse utilizar estes restaurantes como unha maneira para ofrecer todo tipo de comida, con pratos e alimentos de calidade. É dicir, Slow Food servida dunha maneira rápida.

O movemento Food Truck é relativamente novo en Europa e cada día está máis asentado no noso país en cidades como Barcelona, Madrid, Valencia, Oviedo, Xixón, Sevilla, Vitoria. En Galicia xa se fixeron concentracións de Food Trukcs con gran éxito como en Nigran , Miño, Foz, O Barco de Valdeorras, Narón , Neda, A Coruña.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Todos os foodtrucks contan con títulos profesionais, carné de manipulador de alimentos, contamos con seguros  de responsabilidade civil e  proxecto técnico de gas e electricidade para garantir para os produtos e servizos dos nosos comensais .
Os vehículos contan con todos os requisitos para elaborar e vender comida con todas as garantías sanitarias, neveiras refrigeradas, depósitos independentes de auga limpa e auga sucia, quentador de auga, superficies de aceiro inoxidable, mármore ou materiais sanitariamente aceptados  etc.

FOOD TRUCKS  PRESENTES EN SADA DO 2 AO 4 DE XUÑO

COMECAMIÑOS

Camioneta de comida cuxa especialidade é a carne natural de boi galego, tenreira cachena, porco ibérico, pavo, etc. etc., tambien entrecot de boi e de cachena. Traballamos un viño do ribeiro artesán e mencía. Onde atoparnos? En eventos de food truck na rúa, markets e algún festival.

- Hamburguesa de boi galego

- Hamburguesa de tenreira cachena

- Hamburguesa de porco ibérico e de pavo

- Entrecot de boi galego e de tenreira cachena.

O CHEF NÓMADE

O Chef Nómade é un proxecto gastronómico novo e 100% galego que nace da ilusión de 3 amigos por emprender unha aventura e vivir unha nova experiencia levando as receitas do chef Roi Muñoz aos mellores eventos de Galicia.

Os seus socios fundadores (Roi, Víctor e Nacho) restauraron un vello camión Ebro L35 que, curiosamente, naceu no ano 1985 para dar un servizo de bocadillos nas festas dos pobos da Terra de Montes (Forcarei, Cerdedo e A Estrada).
A nosa aposta gastronómica son as receitas máis populares do Street Food pero cun toque especial gourmet que nos diferencia do clásico posto de cachorros e patacas. Utilizamos produtos de calidade como a nosa carne, de vacún maior 100% galega, e coidamos os detalles buscando puntos novos nas nosas salsas e acompañamentos como a salsa de allos asados, a nosa receita de Mac&Cheese ou nosa Burger Peixe. O Chef Nómade empezou a súa andaina hai tan só un ano pero con bastante éxito nos eventos aos que asistiu. O equipo leva preparando a tempada desde finais de 2015 e temos claro cal é o noso obxectivo: facer gozar á xente a través das nosas receitas nos mellores eventos de Galicia.

FOODTRUCK DA PICCOLA

O foodtruck da Picola nace coa idea de levar as nosas pizzas, as cales levamos facendo artesanalmente 20 anos no noso restaurante de Betanzos, a todos aqueles padais que nolo permitan. Para iso transformamos un colector marítimo converténdoo nun obradoiro móbil ao cal lle demos vida cun forno de leña de 1050Kg. 
O noso forno está realizado en material refractario por un mestre artesán italiano con anos de experiencia, é un forno mixto de leña e gas o cal cumpre con todas as medidas de seguridade obrigatorias para o seu uso e transporte, non esquezamos que pesa máis de mil quilos e ademais consegue unha

temperatura de máis de 400 graos que é o que nos permite elaborar as pizzas.

KILOMETRO LUME

Quilómetro Lume é unha empresa formada por dous irmáns cociñeiros e apaixonados pola gastronomía. Os nosos servizos :
Coffee breack,  Finger buffet, Aperitivos.

Momentos temáticos

Menus a medida

Celebracións e banquetes.

Aperitivos e coctel

Chef a domicilio

Cociña de mercado (exaltación de produto galego) con toques de fusión centroamericana e asiática

LUCUS FOOD

No noso Lucus Food Bus gozarás de comida de alta calidade, nun ambiente divertido e desenfadado para compartir momentos únicos cos teus. Vive unha experiencia culinaria innovadora no noso autobús inglés de dous pisos con restaurante ambulante de alta gama. Lucus Food Bus é diversión, familia, amigos, comida de calidade e cultura. Unha oferta de lecer para todas as idades. O sabor viaxa ata ti.

MISCO- MIDAS

A nosa paixón pola cociña e a innovación están presentes en cada elaboración. Somos cociña de autor como unha seda e adaptámonos a todo tipo de eventos coa nosa cociña creativa.
Cociña asiática, peruana, mexicana, thailandesa, española, canaria, galega,americana, india, turka?Atrevémonos con todo, encántanos a variedade, e nótase!. 
Se queres facer da túa voda, bautizo, aniversarios,etc. un evento único e sorprendente, tan só tes que chamarnos, facémosche un menú personalizado co que sorprenderás aos teus familiares e amigo.

TOLOACHE

É unha caravan Arverne dos anos 60 reformada totalmente no seu interior . A nosa especialidade é a comida mexicana , realizada con produtos locais e e importación para recrear o máis fiel posible os sabores da cociña mexicana .
Toloache ten un concepto fresco e divertido que se adapta ás diferentes necesidades dos seus clientes , é por iso que adaptamos o noso menú incorporando pratos diferentes en cada evento ademais do noso menú clásico.Incluímos no noso menú opcións vexetarianas, veganas e sen glute xa que cada vez é mais solicitado este tipo de alimentos. Para acompañar os nosos pratos temos diferentes salsas que adaptan o seu picante a todos os padais ademais de ser 100% caseiras.
Toloache é unha planta de orixe mexicana que ten diferentes usos e mitos entre os cales destaca unha beberaxe que pode facer que alguén se namore de ti.es por iso que eliximos o nome de Toloache, porque queremos que coa nosa comida namóresche dos sabores de México.
A nosa proposta gastronómica: Guacamole, totopos(nachos), elotes, tacos, burritos, quesadillas, sobremesas mexicanas, margaridas, tequila, etc.

AREPA OLÉ

Foodtruck especializada en auténticas arepas venezolanas . Contan con máis de 32 combinacións de diferentes recheos e unha opción de Mestre Arepero, onde é o cliente quen a personaliza ao seu gusto. Tamén ofrecemos Cachapas, plátano frito con queixo e cinco variedades de tequeños.
Dentro da variedade da nosa oferta gastronómica, podemos ofrecer produtos para celíacos (debidamente certificada), vexetarianos e veganos. 

CREMA DO CEO

 Somos unha pequena food caravan familiar  de repostaría americana. Produtos totalmente artesanais e con ingredientes biolóxicos/orgánicos. Para todo tipo de eventos: mercados, festivais, concertos, vodas, comuñóns, etc. Café orgánico e bebidas.
 Outros servizos: mesas doces, candy bar, photoboot, tortas personalizadas e figuras de porcelana fría. Dispomos de obradoiro propio na Coruña.

Programación do Festival.

VENRES

Concertos 

LOS REMASTERS (GRUPO POP-ROCK-VERSIÓNS) 22:00

EL MONSTRO (ROCK ALTERNATIVO) 23:30

SABADO.

RUTA 77 

(DUO/TRIO ACÚSTICO ? VERSIÓNS POP-ROCK NACIONAL) 14:00

FESTIVAL ROCK SOLIDARIO ASPACE

ELEGANT 
        20:00h






BLACK VINTAGE       21:30h

ALVIÉS                        22:45h

DOMINGO

ROCKER GOTO HELL (GRUPO VERSIÓNS ROCK & ROLL CLASIC) 14:00

MEIGO BRUNETTI (MEIGO-MONOLOGO) 18:00

ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS

Un inchable para nenos.

Talleres para nenos.

